
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Komfortreisebus

- 2 x Übernachtung im Hotel

- 2 x Frühstücksbüfett

- 1 x Begrüßungsgetränk zur Anreise

- 1 x Nachmittagsjause (14:0-16:00 Uhr)

- 2 x Abendessen im Hotel als 3-Gang-Wahl-Menü

oder Büfett nach Wahl des Küchenchefs

- 1x Tanzmusik im Hotel Samstagabend von 20:00 –

24:00 Uhr** ** (Das Hotel behält sich vor, den

Tanzabend erst ab einer gewissen Belegung

anzubieten. Sollte diese nicht erreicht werden, entfällt

der Abend ersatzlos.)

- 1 x Stadtrundgang Bad Harzburg mit Reiseleitung,

Dauer ca. 1 Stunde

- 1 x Fahrt mit der Burgbergseilbahn (Berg- und

Talfahrt) im Rahmen des Rundgangs

- 1 x 1/1 Tag Reiseleitung Ostharz inkl. Quedlinburg

Dauer: ca. 8 Stunden

- 1 x Fahrt mit dem Quedlinburger Bähnle

- Nutzung des „harzspa“ mit Schwimmbad und

Sauna

- Kurtaxe Bad Harzburg

Termine & Preise:

04.11.2022 - 06.11.2022 - Harz Hotel & Spa Seela 

Preis pro Person im Doppelzimmer 329 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 329 €

Der Harz - Märchenhaftes Bergparadies - 3 Tage

Der Harz: Tiefe Schluchten, geheimnisvolle Wälder und Höhlen. Lassen Sie sich von

verträumten Fachwerkhäusern und der beeindruckenden Natur entführen. Was

schon Goethe und Heine in den Harz zog, das kann man auch heute noch persönlich

erleben. Während man die Sehenswürdigkeiten des Harzes entdeckt begleitet einen

die spannende Geschichte auf Schritt und Tritt. Zum Beispiel bei einem Besuch der

malerischen Burgen und Schlösser, mystischen Kirchen und Klöster, zauberhaften

Gärten und Parks, fesselnden kulturgeschichtlichen Museen und eindringlichen

Mahn- und Gedenkstätten.

1. Tag: Ankunft in Bad Harzburg Am Morgen startet

Ihre Reise Richtung Harz. Im Hotel werden Sie herzlich

in Empfang genommen. Nach Ihrer Ankunft und einem

erfrischenden Getränk im Hotel entdecken Sie Bad

Harzburg bei einem Rundgang. Die Burgbergseilbahn

fährt Sie auf den Berg, von wo aus Sie einen

sagenhaften Ausblick über die Region haben. Beim

gemeinsamen Abendessen im Hotel können Sie den

Tag, mit seinen vielen Erlebnissen noch einmal Revue

passieren lassen.. 2. Tag: Den Ostharz entdecken

und erleben Ihr Ausflug beginnt heute in Quedlinburg

mit seinem historischen Stadtkern. Die tausendjährige

UNESCO Welterbestadt beeindruckt mit ihren 1.300

Fachwerkhäusern und dem Schlossbergenensemble

mit Stiftskirche. Wir haben für Sie ein besonderes

„Bonbon“ vorbereitet – Sie durchqueren die Stadt

komfortabel im „Quedlinburger Bähnle“. Anschließend

lassen Sie sich von der Mystik des Hexentanzplatzes in

Thale einhüllen. Der sogenannte „Grand Canyon des

Harzes“ punktet zudem mit seinem traumhaften Blick

auf die Felsenlandschaft des Bodentals. Zum Schluss

besuchen Sie die bunte Altstadt von Wernigerode.

Zurück im Hotel können Sie sich von dem

erlebnisreichen Tag bei einem leckeren Abendessen

erholen. 3. Tag: Ein erlebnisreicher Abschied Mit

wundervollen Eindrücken und Erinnerungen im Gepäck

treten Sie heute nach dem Frühstück Ihre Heimreise an.

 

Harz Hotel & Spa Seela 

Der Harz ist aufregend & außergewöhnlich vielseitig.

Umso wichtiger ist es, vor & nach ereignisreichen

Tagen einen Ort zu haben, der einen ankommen lässt.

Ein Ort, der einem Ruhe & Gelassenheit, aber auch

Unterhaltung & Abwechslung bietet. Das Harz Hotel &

Spa Seela ist ein persönlich geführtes Haus, behagliche

und ungezwungene Urlaubsstimmung in traditioneller

Gastlichkeit erwartet unsere Gäste hier. Das Hotel

verfügt über ein uriges Restaurant und eine Bar.

Vielfalt und eine exzellente Küche zeichnen das Haus

aus. Ferner finden regelmäßige Tanzabende statt. Zu

den weiteren Einrichtungen gehören ein Spa, ein

Innenpool, ein Fitnessraum sowie eine

Bowlingbahn. Die hellen, freundlichen Zimmer

verfügen über kostenloses WLAN und Kabelfernsehen.

Die Zimmer mit gehobener Ausstattung haben

einen Balkon.
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